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Vragen van het lid Dijk (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport over de huisartsenzorg in Brunssum (ingezonden 14 november 2023). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 4 december 2023). 

Vraag 1
Wat is, naar aanleiding het wegvallen van een huisartsenpraktijk door de 
schorsing van de huisarts, uw reactie op de problemen met de huisartsenzorg 
in Brunssum?1 

Vraag 2
Waarom is de zoektocht naar een nieuwe huisarts niet eerder gestart, 
aangezien de rechtszaak tegen de huisarts al langer liep? 

Vraag 3
Waarom was het überhaupt mogelijk voor de huisarts om door te werken na 
de initiële veroordeling voor seksueel misbruik, waardoor er nog meer 
misbruik kon plaatsvinden?2 

Vraag 4
Hoe moet de ontstane situatie voor de patiënten van de gesloten praktijk 
worden opgelost, aangezien veel andere praktijken in Brunssum een 
patiëntenstop hebben en praktijken buiten Brunssum voor patiënten die 
afhankelijk zijn van het OV vaak niet goed bereikbaar zijn? 

Vraag 5
Bent u bereid om zich samen met zorgverzekeraars en de lokale huisartsen in 
te zetten om ervoor te zorgen dat er weer een nieuwe huisartsenpraktijk in 
Brunssum komt, zodat patiënten weer een huisarts op loop- of fietsafstand 
hebben? 

1 Onderhands meegestuurde brief
2 1limburg, 4 oktober 2023, «OM eist jaar cel in nieuwe misbruikzaak huisarts Brunssum» (https://

www.1limburg.nl/nieuws/2299532/om-eist-jaar-cel-in-nieuwe-misbruikzaak-huisarts-brunssum)
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Mededeling 

De vragen van het lid Dijk (SP) over de huisartsenzorg in Brunssum 
(2023Z19128) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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